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A není to jediná akce zaměřená na školskou problematiku, na kterou se mohou
představitelé škol, ale i obcí a měst, které jsou jejich zřizovateli, v nejbližší době těšit.

„Konference Ředitel školy 2026, jejíž podtitul zní ‚Jak obstát ve výzvách příštího roku a zachovat si
zdravý rozum‘, cílí navzdory svému názvu nejen na vedení škol, ale také na zástupce zřizovatelů,
kteří o blaho svých škol usilovně pečují. A je jich rozhodně více, než jak by vyplývalo z některých
mediálních zkratek, které obce a města jako zřizovatele škol staví do špatného světla. Nepochybuji o
tom, že si řada z nich najde na naši podzimní školskou konferenci cestu,“ říká Eliška Olšáková,
předsedkyně SMS ČR.

„Na chystané konferenci se dotkneme nejen legislativních a ekonomických témat, ale nabídneme
také vystoupení ústředního školského inspektora, který laskavě přijal naše pozvání, nebo přednášky
věnované umělé inteligenci a kybernetické bezpečnosti. Bez přehánění se dá říci, že jsme namíchali
pestrý mix témat, díky kterému se pronikavě zvýší šance, že si účastníci konference uchovají zdravý
rozum i v příštím roce,“ dodává s úsměvem Petr Halada, místopředseda SMS ČR a předseda jeho
Pracovní skupiny pro školství, který se na přípravách konference podílí.

Na zájemce o nejnovější informace z oblasti regionálního školství ale čekají i další akce. „Ve dnech
19.–21. srpna proběhne již pátý ročník online Letní školy (nejen) pro ředitele škol, kterého se
pravidelně účastní také zástupci zřizovatelů. Také letos čeká na její účastníky dvanáct různorodých
témat a inspirativní lektoři. Ve čtvrtek 4. září se pak uskuteční bezplatný informativní webinář
otevřený všem zájemcům, který se zaměří na změnu financování nepedagogických pracovníků ve
školství, řeč bude ale i o dalších tématech – otázce odkladů, podpůrných pedagogických pozic,
školské právnické osoby, změn v konkurzech nebo menstruačních potřebách. Velkému zájmu o tato
témata mezi zřizovateli nasvědčují více než dvě stovky dosud přihlášených,“ zve i na zbývající setkání
nabitá informacemi Jan Bartonička z pořádajících SMS-služeb.

Konference Ředitel školy 2026 se uskuteční ve čtvrtek 6. listopadu 2025 v Praze a přihlásit se na ni
je možné už nyní na webu SMS ČR Vzdělávání (www.smscr.education). Na téže adrese je stále
možné se zaregistrovat na online Letní školu (nejen) pro ředitele škol a na zářijový informativní
webinář, na kterém vystoupí Petr Halada, Oldřich Vávra, Lenka Matějová a další členové PS SMS ČR
pro školství.
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